

... На следующий день я проснулся рано (собственно, как и всегда), дождался пока предки срулят на работу (мне тогда надо было к 3 или 4 уроку, а Алинка была не в состоянии куда-то идти, так что мы остались вдвоем). Я, натянув штаны и взяв пустой DVD-R, устремился в комнату сестры. Около двери я остановился и решил постучать. В ответ я услышал какое-то мычание и нечленораздельную речь. «Наверное можно войти», — подумал я и открыл дверь. Алинка лежала на кровати, полностью накрывшись одеялом, я неспешно вошел и стал включать комп.

— Алин, я вчера фильмов скачал... — мягко начал я, но сестра сразу перешла к делу:

— Да ты вчера не только фильмов скачал.

Я не хотел так рано переходить на эту тему, поэтому решил незаметно ее сменить.

— Похмелье долбит, голова или живот болит? Может таблеток принести.

— От головы что-нибудь принеси.

«Топор!», — подумал я, но пошел за таблетками. Набрав необходимых медикаментов и налив стакан воды, я подошел к кровати сестры.

— Алин, вылазй, — негромко и протяжно сказал я.

Из-под одеяла выползла рука, в которую я положил таблетки, после чего рука опять заползла под одеяло, я поставил стакан на тумбочку рядом с кроватью и удалился. Говорить с ней сейчас было бесполезно, поэтому я решил поговорить с ней позже. У двери меня окликнул ее голос.

— Мишан, слушай, сегодня предки уезжают на дачу, я хочу подруг пригласить, небольшая пати в женском кругу.

«Женский круг, к чему такие намеки, могла бы просто сказать», — пронеслось у меня в голове.

— В какие часы меня не должно быть?

— С 17 по 22, потом сочтемся какнить.

Тут же у меня появились мысли, как именно она со мной сочтется, поэтому я согласился. Затем я отправился в школу. Там все было как всегда — скучные мурные уроки, которые я еле отсидел. После школы я отправился домой в надежде поговорить с сестрой, но дома её не застал. Пришлось быстренько похавать, обзвонить друзей, сказать, что сегодня я угощаю и гуляем до 22, после чего отправиться гулять. Гулянка ничем не отличалась от множества других: пиво, разговоры, шутки, и потом я радостный и захмелевший отправился домой.

Открыв дверь квартиры, я услышал женские голоса. Они еще не закончили, но проводить время на улице и ждать пока все разойдутся, у меня не было никакого желания. Позавидовав тогда ассассинской ловкости сестры, я попытался проскользнуть мимо двери в гостиную.

— Мишанчик...

«Попалили», — подумал я, высунулся из-за стены и собрав все свое очарование на лице (не знаю, как это выглядело) сказал: «Я вас слушаю».

— Выпей с нами, — сказала одна из подруг Алины, некая Катя.

Я посмотрел на сестру, по ее лицу, заплывшему пьяной улыбкой, было сложно определить, что оно выражает согласие или что-то иное.

— С удовольствием, девчонки. А что пьете?

— Водку. Катя, наливай ему штрафную.

В общем, мы неплохо посидели, шутки из меня лились рекой, поэтому было весело. После продолжительного застолья подруги разошлись по домам, и я решил поговорить с сестрой насчет вчерашнего и о том, как она со мной сочтется.

Я зашел в комнату Алинки, она стояла у шкафа ко мне спиной и переодевалась. Не оборачиваясь, Алина начала разговор

— Ты нормально ладишь с девчонками, развел бы кого-нибудь, приятнее наверно, чем с сестрой.

— Вот, кстати, я насчет этого и хотел поговорить.

— На счет того с кем приятнее? С сестрой или кем-то другим? — отшутилась сестра.

Шутку я оценил, но хотел поговорить серьезно.

— На счет того, что мы вчера делали.

— Не надейся, что я буду постоянно тебя удовлетворять, — серьезно сказала сестра.

Такого ответа я не ожидал, мысли в голове сбились в кучу, я не мог ни чего нормально сказать. Я подошел к сестре.

— Алин, блин, я не про удовлетворение.

Сестра повернулась ко мне, подошла ко мне почти вплотную, вытянула руки и положила их мне на плечи.

— Я посмотрела порнушку, которую ты вчера скачал. Тебе нравятся большегрудые девушки? Я совсем опешил. От её полуприкрытой наготы я начал возбуждаться. Алинка посмотрела на мои штаны и улыбнулась, после чего прильнула ко мне губами. Я нежно обнял ее. Мы с Алиной играли язычками и кусали друг другу губы, мне так не хотелось от нее отдаляться. Я уже забил на то, что она моя сестра и что хотел поговорить о нашей ошибке.

— А ты неплохо целуешься, — сказала сестра, облизывая себе губы.

— Ну так я не полный лузер.

— Помнишь, я говорила, что сочтусь с тобой, так вот сочтусь я с тобой прямо сейчас.

Алина толкнула меня на кровать, быстро раздела, затем скинула с себя сорочку и потянулась к тумбочке, взяла пачку презервативов и кинула мне.

— Пришлось купить, надевай быстрее.

Я вытащил гондом и уставился в инструкцию, затем напялил его на член.

— Остальные себе возьми, тебе они больше нужны.

С этими словами Алина легла на меня и начала меня целовать, одной рукой обхватив мою голову. Другой тем временем она взяла мой член в руку. Оторвавшись от поцелуя, она немного подрочила мой член и затем направила его в свое лоно.

— А у тебя неплохой размер.

Я хотел что-то ответить, но под фонтаном нахлынувших чувств не мог вымолвить и слова. Вместо этого я наклонился над ней и начал медленно двигаться туда-сюда. Алина обхватила меня обоими руками и тихо постанывала, а я целовал и мял ее груди. Некоторое время мы продолжали такой темп, затем Алина отодвинулась от меня, вытащила член, и встала раком. «Неужели она хочет так?» — подумал я. Подойдя к ней сзади, я аккуратно ввел член в нее и начал быстро двигаться. Алина застонала, постепенно стоны переросли в негромкие крики, я решил ускорить темп и через пару минут начал кончать, продолжая долбить ей влагилице. «А она то когда кончит, я порядком подустал», — подумал я, но её оргазм не заставил себя долго ждать. Она издала протяжный чуть громкий звук удовлетворения, повернулась, сняла с

меня презерватив и взяла в рот член, тщательно облизала его, завязала гондом и вышла из комнаты.

— Я в душ и спать.

— А я, пожалуй, сразу спать.

Довольный случившимся, я отрубился через 5 минут.

Утром меня разбудила сестра, она стояла возле моей кровати в одной сорочке.

— Вставай соня, завтрак стынет.

Мы сидели на кухне, залитой утренним светом, сквозь легкую тюль на окне струился свет и норовил попасть в глаз. Дергая головой и щурясь, я тщетно пытался попасть вилкой в свой завтрак.

— Алин, а во сколько родители приезжают? — с набитым ртом решил разбавить я наше молчание. Получилось неразборчиво, но кажется она поняла.

— Вечером, часов в 8.

— Так это у нас куча времени. Целых, — с этими словами я уставился на часы и стал вспоминать арифметику. — Целых 11 часов, — спустя некоторое время добавил я.

— У «нас»? И на что же это время у «нас»? — сестра удивленно посмотрела на меня.

— Ну на... это... на... — я начал показывать руками (указательным пальцем тыкал в кольцо, образованное указательным и большим пальцем на другой руке), не успев все до конца показать. Алина вытянула руку к моему носу, и сжала кулак, показав мне фигу.

— Вот, — отрывисто и быстро сказала она. — Я сегодня с девчонками договорилась гулять.

— Да я ничего такого и не планировал.

— Ну конечно, а что ты тут руками показывал? — холодно спросила сестра.

— Ты просто все не так поняла... — запнулся я и пытался вспомнить, на что еще могли быть похожи мои действия руками.

— Миш, ты же меня не предупреждал, а с девчонками я давно договорилась, — холодок пропал из её голоса, и теперь это звучало сожаление.

— У тебя поразительно быстро меняется настрой.

— Да, наверное, — сестра улыбнулась и ушла в свою комнату.

«Наверное это тонкий намек», — подумал я, посмотрев на гору немой посуды.

Расправившись с посудой, я пошел себе в комнату. Включив комп, я полез что-то читать.

Через пару минут вошла сестра, уже одетая и готовая к следующей гулянке. Она подошла ко мне сзади и обняла.

— А я думала, ты порнушку смотришь, боялась помешать, вдруг ты меня еще изнасилуешь, — игриво произнесла сестра.

— Как будто инициатором «тех случаев» был я, — с усмешкой ответил я.

— Ты куда-нибудь идешь сегодня? — как между делом спросила Алина.

— Нет, по выходным хер кого соберешь, да и завтра понедельник.

— Ну тогда мы с подружками наверное сюда придем, а то помрешь со скуки, — щелкнув меня по носу, сказала сестра.

— Всемерно благодарен за заботу, — иронично ответил я. Слушать женский визг и хохот за спиной явно не входило в мои планы на уик-энд.

— Не нравятся мне твои умные слова, — протянула Алина капризно.

— Так наши предки разговаривали, — сумрачно ответил я.

— До динозавров что ли? — хихикнула Алина.

— Не, после, — ответил я.

Убедившись, что разговор сошел на нет, Алина отошла от меня:

— Ну ладно, пока, я пошла.

— Хуй те в жопу что б дошла, — еле слышно с издевкой произнес я.

Выглянув из дверного проема, сестра показала мне язык и прошептала:

— Не люблю анал.

«Наверно слишком громко сказал», — подумал я и уткнулся в монитор.

Время текло медленно, даже слишком. Перепробовав пару тайм-киллеров, я пришел к выводу, что сегодня от них толку никакого, и решил сделать уроки. Подойдя к письменному столу, я тут же отошел. «Вовремя отпустило», — посмеялся про себя и лег на кровать. В голове всплывали две последние ночи, я задумался и ушел в фантазии, возможно даже заснул. Очнулся я от того что услышал громкие женские голоса. Тут дверь открылась и вошла Алина с какой-то незнакомой девушкой. Мое внимание приковала именно она: светлые волосы до плеч, грудь 2 размера, широкие бедра. «Вот с такой я сто пудов штаны не сниму», — промелькнуло у меня в голове.

— Я вижу, вставать ты не собираешься, — наконец заговорила сестра. — Познакомься, это Юля Быстрова.

Затем повернулась к Юле: «Юля, это Миша, мой младший брат».

Юля усмехнулась:

— А мы уже знакомы, вчера по телефону разговаривали. Так к какой группе подруг Алины я отношусь, Миш?

Алина недоуменно посмотрела на меня, а я сразу же поспешил перевести разговор на другое:

— Вы что пили? Или у вас духи такие? — морща нос от запаха, сказал я девушкам. Юля достала целлофановый пакет, в котором лежала трава.

— Это с нами сокурсник расплатился за помощь, — сквозь смех сказала сестра. Юля тоже засмеялась.

— А что смешного? Или это вас с травы? — спросил я.

Они рассказали мне историю «помощи однокурснику», возможно она была действительно смешной, но только рассказывали они наперебой, поочередно или вместе громко смеясь, так что я ничего не понял, но решил не переспрашивать.

— Включи музыку какую-нибудь подходящую, — попросила Алина.

Я подошел к компу, порыскав пару минут, включил какой-то регги и направился к девушкам, которые удобно расположились на моей кровати и крутили косяки.

— Будешь? — спросила Юлька.

— Нет, буду стоять слюнки пускать, — тупо пошутил я, но почему-то эта шутка имела ошеломительный успех, и мне пришлось минут 5 приводить их в чувство. Траву я курил первый раз, поэтому обильно кашлял. Мне посоветовали, чтобы привыкнуть, сделать затык побольше. После довольно таки продолжительного затыга, на моем лице выступили слезы. Громко кашлянув и ругнувшись матом, я согнулся и придвинулся к Юльке, задрал ей футболку и стал вытирать свой глаз.

— Пару минут знакомы, а уже раздевают, — сказала Юлька, после чего засмеялась.

Второй глаз мне пришлось вытереть об Алинку.

Скуриив пару кораблей и обильно посмеявшись, мы решили сделать что-то смешное (не помню, что мы тогда смешного сделали и было ли нам смешно, но отмывать кухню от

макарон, разбросанных по всем стенам, было сложно). Меня сильно тогда торкнуло, и я ничего не мог вспомнить, а уж сейчас тем более. Очнулся я на кровати, от того что кто-то усиленно пытался меня раздеть. Я открыл глаза, но по-прежнему было темно. Кто-то стоял рядом, крутил мне руки и пытался снять с меня футболку. Услышав Юлькин мат, я решил поинтересоваться целью её визита.

— Юль, ты что творишь?

— Футболку с тебя снимаю, — ответила она запыхавшимся голосом.

— Это ты еще не видела, как я с сестры штаны снимал, — начал говорить я и осекся.

«Палюсь» — пронеслось в голове. «Что-то я сегодня чересчур болтливый»

— И давно ты снимаешь? — продолжил я.

— Мля, да помоги что ли, я тут минут десять парюсь, — со смехом проговорила Юлька.

Я помог Юльке снять с меня футболку, яркий свет ударил в глаза. Продрав глаза, я заметил, что Юлька голая.

— Могла бы взять любую футболку необязательно ту что на мне, у меня их много, — сказал я, протягивая ей футболку, наивно полагая, что она оденется. Юлька откинула меня на кровать и стала стягивать штаны и трусы.

— А штаны то мои тебе зачем? — спросил я.

Юля взяла мою руку и поднесла её к своей промежности. «Мокрая» — пронеслось у меня в голове.

— Понятно — с улыбкой на лице сказал я.

Я помог ей в этом, а затем наклонился к ней и поцеловал в губы. Она в ответ встала на колени и взяла мой член себе в рот.

Я сразу ощутил отличия от того минета, который мне делала Алина: сестра начинала постепенно, впоследствии ускоряясь, Юля же сразу задала очень высокий темп поглаживания члена, так что от постанываний и даже вскрикиваний я удержаться не смог. Когда я почувствовал, что скоро кончу, то вытащил член из ее рта и положил Юлю на кровать. Я лег на нее сверху, раздвинул в сторону ее широкие бедра и обнаружил между ними довольно большого размера киску. Наклонившись, я стал мять ее грудь. Юля протяжно застонала, тем временем я другой рукой нащупал ее клитор и стал его пощипывать и гладить. Юля от страсти то сжимала, то снова разжимала ноги, ее груди вздымались вверх-вниз от тяжелого дыхания. Почувствовав, что и мой накал немного спал, я наклонился над ней и ввел рукой свой член в ее влагилице. Юля сразу же обняла меня руками, прижимая к себе, и сжала широкими бедрами, закинув ноги мне за спину, я начал быстро двигаться с ее подачи. Пару-тройку минут мы поддерживали такой темп, и затем я почувствовал, что сейчас кончу. Не успел я сказать об этом Юле, как она вскрикнула, еще сильнее сжала меня ногами, ее руки вцепились мне в спину острыми, длинными ногтями. В этот же момент я кончил, и мы оба закричали: Юля от оргазма, я тоже от оргазма и от боли в спине.

Остальные события мне рассказывала сестра. Пока мы мирно спали, приехали родители. Никто, кроме Алинки, этого не заметил, она с трудом собралась с силами и не спеша вышла в коридор, где стояли удивленные родители. Как мне рассказывала сестра: «Я сначала удивилась родителям, они стояли как в копаные, а потом заметила охуенный бардак в квартире».

Дальше опять со слов сестры:

— Ой, мам, пап что-то вы рано.

— Да мы заметили, что вы нас не ждали, — с усмешкой проговорил отец.

— Тут еще где-то моя подруга должна быть, вы её не видели?

— Как же, видели конечно, — с улыбкой сказал отец.

Мать посмотрела на него и толкнула локтем.

— А вот одежду её нет, — быстро добавил отец.

— А где она?

— С Мишкой она, пусть спит. Не мешай, — сказал отец, отправляясь в свою комнату. — Ух ты, а тут вы ничего не сломали.

Я проснулся поздно, после чего присоединился к девчонкам и мы продолжили уборку. Как мне сказали, кухню загадил я, поэтому они припасли её напоследок, когда я проснусь. Дня через два мы все дружно забыли об этом прошествии, мне было легче, так как я и так нихера не помнил. Еще через пару дней я стал встречать людей, которые откуда-то меня знали. Как мне сказала Алинка, несколько её сокурсников приходили за чем-то к нам и остались на раскурку. Так же поведала, что про меня уже легенды ходят. Одна про то что я переспал с Юлькой, другая что я будущий великий кулинар, так как они были свидетелями того как я устроил бардак на кухне. По их словам я выкрикивал формулы и что-то там варил, но этому я мало верю. Затем потянулись однообразные дни, я и Алина выпускались в этом году, поэтому были часто заняты и просто торчали у себя в комнатах с книжками в руках.

Близился выпускной